


 

 













































来場者アンケート
期間　2025 年 9 月 3 日 ( 水 ) ～ 9 月 5 日 ( 金 )
場所　東京インターナショナル・ギフト・ショー秋 2025 第 18 回 LIFE×DESIGN　LIFE×DESIGN アワード投票所

あなたの主たる業態は？

来場の主な目的は？

貴社(店)の主要取り扱い商品は？

今までの来場回数は？

その他

情報収集など

35.39％

新規

仕入れのため

29.04％

既存取引先

からの招待 2.36％

商品開発のため

26.62％

その他
15.31%

小売 ・

専門店 ・

百貨店

28.41%

建築 ・
住宅関連

7.48%

メーカー

12.36%

通販 ・ 訪販 0.32%

ﾎﾃﾙ・ 旅館 ・ｽﾊﾟ・
温泉施設等 1.73%

商品ﾃﾞｻﾞｲﾝ企画 4.06%

報道 ・ 出版 0.04%

官公庁 ・ 団体 0.85%
卸売

11.51%

内装 ・ｲﾝﾃﾘｱの

発注のため　6.59％

輸出入商社 3.21%

本日の満足度は？

やや満足

41.72％

満足

35.85%

ご来場のきっかけは？

招待状

70.51%

出展社 ・

知人の招待

19.49%

その他 2.77%

2 ～ 3 回目

20.49%

4 ～ 9 回目

25.76%

はじめて

22.80%
10 回以上

30.95%

普通

23.12%

やや満足

38.88％

やや不満　1.12%

満足

36.73%

不満 01.5%

その他
10.75%

生活雑貨 ・

ｷｯﾁﾝ・ﾀﾞｲﾆﾝｸﾞ

24.48%

住宅設備 ・ 内外装材
ｴｸｽﾃﾘｱ・ｸﾞﾘｰﾝ・

11.09%

ﾌｧｯｼｮﾝ・ｱｸｾｻﾘｰ・

ｽﾎﾟｰﾂ用品 9.56%

食品 ・ 飲料 4.24%

文具 ・ 事務用品 ・
ﾉﾍﾞﾙﾃｨ 5.43%

伝統工芸品 ・

ｱｰﾄ・ｸﾗﾌﾄ 4.99%

香り ・ 理美容品 ・
健康商材 4.32%

ｲﾝﾃﾘｱ・ 家具 ・

照明 ・ﾌｧﾌﾞﾘｯｸ・

ｱｳﾄﾄﾞｱ

17.08%ﾍﾞﾋﾞｰ・ｷｯｽﾞ・ｷｬﾗｸﾀｰ・
ﾍﾟｯﾄ用品 8.07%

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 7.23%



本日のこれまでの感想は？

新しいｱｲﾃﾞｱ

が見つかった

14.99%

仕入れたい

商品があった

14.18%

仕入れの

参考になった

14.84% 気になる商品

があった

55.98%

決定権

はない

14.76%

検討ﾒﾝﾊﾞｰとなる

22.53%

絶対的な

決定権がある

24.22%

見ごたえのあったフェアは？（複数回答可）
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DIY BASE TOKYO

SOZAI 展

ACTIVE CREATORS

リノベーションゾーン

FOCAL POINT

グランピング

商店建築エリア

サウナフェア

アートギャラリーフェア

ライフスタイリングス

LIVING & DESIGN

町工場 NOW!

伝統と Modern の日本ブランドフェア

ACTIVE DESIGN × CRAFT 220 人

49 人

31 人

315 人

105 人

196 人

211 人

79 人

69 人

62 人

18 人

あなたの仕入れに関する決定権は？

「LIVING & DESIGN」をご覧になった理由は？

その他

30.48%

ｻｳﾅｸﾞｯｽﾞ

仕入れ ・

開発のため

25.07％

温浴施設への

導入のため

11.40%

ｻｳﾅ導入を検討

しているため

11.97％

次回出展の

ための下見 6.44%

気になる出展社が

いたため

20.85%

ｲﾝﾃﾘｱの仕入れ ・

商品開発のため

52.90%

次回出展の

ための下見

9.97%

その他

11.71%

大阪開催時から来場

していたため 1.93%

ｻｳﾅに関する
ｲﾍﾞﾝﾄ開催

のため
11.11％

30 人

ある程度の

決定権がある

38.49%

ｺﾝﾄﾗｸﾄ案件の

商談のため

6.18%

　「サウナフェア」をご覧になった理由は？

257人

52 人



商談件数：平均 8.55件
成約件数：平均 3.85件
今回の仕入れ予算額：平均￥3,787,300

小売内訳

輸出入商社内訳

仕入れたい

商品（1～10

アイテム）が

あった
45.53%まだ、めぼし

い商品が見

つからない
33.94%

仕入れたい

商品（11～

20アイテム）

があった
9.70%

気になる

商品はある

が、是非に

と思うほどで

はない
7.89%

未回答
2.95%

輸入商社
57.27%

輸出商社
42.73%

専門店・セレクト

ショップ・ライフスタ

イルショップ
41.31%

百貨店
17.01%

量販店・

ホームセンター
11.96%

通販・訪販（TV・

ネット含む）
9.53%

スーパー・

コンビニ
7.10%

ドライブイン・

道の駅・

土産物店
2.62%

その他小売
10.47%

小売
35.04%

卸売
23.86%

メーカー
18.22%

輸出入商社
9.68%

SPエージェンシー
5.02%

商品デザイン・

企画
2.47%

ホテル・旅館・

結婚式場
1.51%

外食産業
0.79%

レジャー施設・

遊園地・動物園
0.48%

官公庁・

公共団体
0.40% 報道・出版

0.35%

無回答
0.18%

その他
1.50%

既存取引先か

らの招待で、そ

こからの仕入

れ
38.64%

仕入れのため

の情報収集
32.49%

新規仕入れ

のため
21.66%

その他情報収

集
5.41%

未回答
1.80%

712人

194人

526人

251人

264人

171人

259人

224人

203人

21人

0 200 400 600 800

新製品ｺﾝﾃｽﾄ（東7）

輸入品人気ｺﾝﾃｽﾄ（南1）

女性のﾊｰﾄをｷｬｯﾁするするｷﾞﾌﾄｸﾞｯｽﾞｺﾝﾃｽﾄ（東5）

ｷｯﾁﾝ＆ﾀﾞｲﾆﾝｸﾞｸﾞｯｽﾞｺﾝﾃｽﾄ（東4・ｸﾞﾙﾒｼｮｰ内）

LIFE×DESIGNｱﾜｰﾄﾞ（西4・LIFE×DESIGN会場内）

テーマイベント「平和と愛の贈り物」（西4）

イベント「子ども心を持った大人たちｷﾀﾞﾙﾄの世界」（東7）

イベント「人生100年時代のｼﾆｱｹｻﾎﾟｰﾄｸﾞｯｽﾞ」（東6）

イベント「備えプロダクトSHOW CASE」（東6）

未回答



497人

19人

104人

41人

294人

9人

18人

84人

51人

12人

67人

59人

14人

801人

204人

51人

34人

17人

12人

24人

21人

11人

32人

8人

27人

14人

22人

19人

67人

71人

271人

9人

154人

21人
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ヤングファッション＆キッズスタッフフェア

ベビー＆キッズフェア

ステーショナリー＆ペーパーグッズフェア

STYLISH文具フェア

ホームファニシング・ライティング＆デコラティブフェア

ファブリックデコレーションフェア

ハイデザインキッチン＆テーブルウェアフェア

ビューティー＆コスメティックフェア

フラワー・グリーン＆ガーデングッズフェア

アート＆グラフィックフェア

香りの商品フェア

ヘルスケアフェア

手作りホビーメイキングフェア

生活雑貨フェア

おしゃれ雑貨＆レザーグッズフェア

アパレルファッションフェア

ファッションアクセサリーフェア

ジェムストーン＆ファインジュエリーフェア

スポーツ＆プレイング・グッズフェア

インポートギフトフェア（ｱｼﾞｱ・ｱﾌﾘｶ・中南米）

アニメ･コミック&キャラクターライセンスフェア

Life with Pets ～人とﾍﾟｯﾄ共に生きるﾗｲﾌｽﾀｲﾙ～

デジタルガジェット＆デバイスフェア

リテールサポートフェア

Ethical Styleフェア

クリスマス＆ブライダル・記念日ギフトフェア

★FASHION SELECT

★産地ブランドの服飾展

★SPORTS IN LIFE

★manicolle tokyo

★同時開催 第18回LIFE×DESIGN

★同時開催 LIVING＆DESIGN2025

★同時開催 第38回グルメショー秋2025

未回答

905人

521人

255人

227人

206人

134人

112人

93人

80人

71人

61人

53人

53人

49人

42人

34人

21人

20人

18人

15人

15人

14人

14人

10人

10人

9人

9人

9人

8人

5人

5人

4人

2人

2人

2人

37人

26人

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

生活雑貨

ﾌｧﾝｼｰ雑貨全般

文具・事務用品

おもちゃ

ﾌｧｯｼｮﾝ雑貨

家具・ｲﾝﾃﾘｱ小物

観光みやげ品

販促支援ﾂｰﾙ

ﾌﾗﾜｰ＆ｸﾞﾘｰﾝ

ｱﾛﾏ・お香

ｽﾎﾟｰﾂ用品

ﾊﾝﾄﾞﾒｲﾄﾞ・ｸﾗﾌﾄ

ﾍﾙｽ・健康ｸﾞｯｽﾞ

介護・福祉用品

携帯・IT関連ｸﾞｯｽﾞ

記念日ｷﾞﾌﾄ全般

食品全般

ｲﾝﾎﾟｰﾄｸﾞｯｽﾞ

ﾃﾞｻﾞｲﾝﾌﾟﾛﾀﾞｸﾄ

ｴｺ・ﾌｪｱﾄﾚｰﾄﾞ

繊維製品

ｷｯﾁﾝ＆ﾀﾞｲﾆﾝｸﾞｸﾞｯｽﾞ

ｱﾊﾟﾚﾙ（衣料）

ｲﾝﾃﾘｱﾌｧﾌﾞﾘｯｸ

伝統工芸品

理美容雑貨

ｱｸｾｻﾘｰ・宝飾・腕時計・天然石

ﾍﾞﾋﾞｰ＆ｷｯｽﾞ

手芸・ﾎﾋﾞｰ

ﾗｲｾﾝｽ所有者・版権元

飲料

ﾍﾟｯﾄ関連用品

ﾗｯﾋﾟﾝｸﾞ資材用品

絵画・美術品

酒類

その他

未回答

3～5回目
43.49%

6～10回目
24.92%

2回目
9.05%

はじめて（会社

の他のものは

来場している

が、本人として

は初回）
7.78%

11～20回
5.32%

はじめて（会社

としても本人と

しても初回）
3.73%

31回目以上
2.22%

21～30回目
1.59%

未回答
1.90%

絶対的な決定

権がある
26.20%

ある程度の決

定権はある
37.79%

決定権はな

いが、影響

力は強い
19.79%

決定権はな

いが、影響

力は少し

ある
9.80%

決定権も影響

力も持っていな

い
3.86%

未回答
2.54%
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